RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARURAT COVID 19

Madrasah : MTS.Alkhairaat Pakuli Materi pokok : Gl B e gy
Mata pelajaran : Bahasa Arab Alokasi waktu : 2 jam pelajaran
Kelas/Semester  : Vili/Genap Tahun pelajaran  : 2019/2020

A. Tujuan Pembelajaran
Menyadari pentingnya kejujuran dan percaya diri sebagai anugerah Allah SWT dalam berkomunikasi
dengan lingkungan social sekitar rumah, melalui kegiatan pembelajaran ini siswa : Dapat membaca teks
gira,ah dengan mahraj yang benar serta lancar dan dapat menjawab pertayaan tentang isi kandungan
teks qira,ah dengan tema Cusll & Uiy
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
» Salam, sapadando’a
» Menyampaikan tujuan pembelajaran
» Apersepsi dan memberikan motivasi tentang pentingnya materi <usll & UWiags dalam kehidupan
sehari-hari
2. Kegiatan Inti
» Menggunakan jasa kurir untuk menyerahkan materi ajar dan tugas serta lembar panduan untuk
orang tua siswa untuk mendampingi anak dalam belajar serta panduan belajar mandiri untuk
siswa, dengan tetap mematuhi Protokol Kesehatan
» Kurir mengambil gambar atau dokumentasi saat penyerahan materi ajar dan tugas serta
panduan belajar untuk siswa dan panduan orang tua siswa dengan tetap mematuhi Protokol
Kesehatan
Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan kosa kata
yang terdapat dalam materi Qiraah tentang <usl (4 Ul s dan bukti pendukung informasi dengan
akurat dan tepat
» Orang tua harus perhatikan apakah anak menyimak gambar/materi ajar dengan baik
» Mintalah anak menyiapkan sendiri peralatan yang dibutuhkan untuk keperluan belajar mandiri
di rumah
» Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang telah disepakati
» Menggunakan jasa kurir untuk menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi
dengan tetap mematuhi Protokol Kesehatan
» Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaa#fletiap siswa
C. Penutup
Guru memberikan Apresiasi kepada siswa yg menunjukkan hasil Bacaan dalam bentuk menjawab
pertanyaan yang berkaitan dengan materi Qira’ah tema Cusl 4 Ui g3
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D. Penilaian

a. Sikap spiritual : Lembar Observasi/Jurnal

b. Sikap social : Lembar Observasi/Jurnal

c. Pengetahuan : Tertulis/Penugasan

d. Keterampilan : Praktek membaca materi Qira’ah tema il 8 Liisa gy
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